
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

アンケート回収日：令和5年4月～令和6年8月
アンケート回収数：34部

治療就労両立支援アンケート集計結果

３　両立支援コーディネーターに一番多く相談した内容は何でしたか？

回答 回答数 比率
スケジュール（治療計画、復職時期等 5 14.7%
治療を継続しながらの働き方 15 44.1%
復職の方法 4 11.8%
職場での就業上の措置・配慮事項 6 17.6%
支援制度（経済的支援、社会的支援等 12 35.3%
治療等に伴うストレス、不安 13 38.2%
その他 0 0.0%
回答計 55

0.0% 50.0% 100.0%

２　復職・就労継続に当たって、支援を受けてから、実際に困ったことは何ですか？（複数回答可）

回答 回答数 比率
職場の理解 7 25.0%
家族の理解 2 7.1%
職場の勤務体制 8 28.6%
職場での生活 9 32.1%
仕事の実施 12 42.9%
復職時期 9 32.1%
通勤方法 2 7.1%
不安なし 5 17.9%
その他※ 3 10.7%
回答計 57

0.0% 50.0% 100.0%

職場の理解や勤務体制のこと、

仕事ができるようになるかどう

か、復帰時期はいつ頃になるか等、

不安なことは色々あります。 

 

治療をしながらの働き方、 

支援制度のこと、復職のこと、

職場での配慮のことなど、お困

りごとに応じた支援をさせて 

いただいています。 

１　復職・就労継続に当たって、支援を受ける前に、不安だったことは何ですか？（複数回答可）

回答 回答数 比率
職場の理解 21 61.8%
家族の理解 5 14.7%
職場の勤務体制 16 47.1%
職場での生活 15 44.1%
仕事の実施 13 38.2%
復職時期 12 35.3%
通勤方法 5 14.7%
不安なし 0 0.0%
その他 5 14.7%
回答計 92

0.0% 50.0% 100.0%



 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

４　病院に両立支援の体制（両立支援コーディネーターの存在）があることを何で知りましたか？

回答 回答数 比率
ポスター等の掲示板 5 14.7%
リーフレット等 2 5.9%
院内スタッフから（医師・看護師等） 28 82.4%
家族から 1 2.9%
職場から 0 0.0%
知人から 0 0.0%
その他 3 8.8%
回答計 39

0.0% 50.0% 100.0%

５　このたびの支援について、満足と感じている程度をお答えください。

（１）病院の対応について

回答 回答数 比率
満足している 25 73.5%
どちらかというと満足 8 23.5%
どちらでもない 1 2.9%
どちらかというと不満 0 0.0%
不満 0 0.0%
回答計 34

0.0% 50.0% 100.0%

（２）職場の対応について

回答 回答数 比率
満足している 13 38.2%
どちらかというと満足 7 20.6%
どちらでもない 7 20.6%
どちらかというと不満 3 8.8%
不満 2 5.9%
回答計 32
※無回答2名

0.0% 50.0% 100.0%

（３）両立支援コーディネーターの対応について

回答 回答数 比率
満足している 31 91.2%
どちらかというと満足 2 5.9%
どちらでもない 1 2.9%
どちらかというと不満 0 0.0%
不満 0 0.0%
回答計 34

0.0% 50.0% 100.0%

 

医師、看護師、リハビリ 

スタッフなどの院内スタッフ 

からの紹介がほとんどですが、 

院内ポスターや別の入院患者

さんからの紹介という 

ケースもあります。 

 高い満足度のご回答を 

いただいております。 



 

 
 

 

 

（４）よろしければ（１）～（３）の理由についてお聞かせください。

コーディネーターの方が、不安に思っている事について的確にアドバイスをして下さり、助かりました。
足の手術だったので、まず家に帰ってちゃんと生活できるかが不安でした。ですが、来院してからすぐになれ
て、退院してから２週間ほどで普通の生活に戻ったので、安心しました。
退院してからの1年間定期健診時コーディネーターさんが話を聞いてくれて質問にも答えて頂いて親身になって
くれたのが心の救いになりました。
仕事の復帰がとても不安だったため、相談して安心した。
よく話を聞いてくれたから
(3)不安が強くなり、とても精神的にまいってしまった時にでも、話をしっかり聞いて頂け、感謝しておりま
す。
とても親身に相談に応じて下さり心強かったです。
今の現状しか見えていない私に、他の視点での考え方、対応等相談に乗っていただき、感謝しております。
不明な点を聞いたら調べてくれたりしたので助かった。
(1)復職までしっかり治療して頂きました。
(1)(3)は皆さん熱心に対応してくださったため
私自身精神的に楽になり、安心して治療することが出来ました。本当にありがとうございました。
大変自分の意見を理解していただいて相談しやすく良く支援いただき有難うございます。
不安に思っていた事に、親身になってアドバイスしていただき、とても感謝しています。
入院中は度々病室に足を運んで下さり、悩み不安を熱心に書き取り、きちんと回答して頂いた。おかげで諦めて
いた（当時の病状から）のですが、段々と復帰への道筋、光が見えてきたことです。
不安になっている点をしっかり聞いてアドバイスや職場に伝えようとしてもらったので安心できました。職場ス
タッフの理解や配慮もあり、復帰できています。
(1)(3)どちらも親切・丁寧に接してもらったため
病院側、職場側共に親身になって対応して頂きました。復職よりも転勤への不安が多かった面もありますが、心
の支えになっております。
圧迫骨折で入院し、生活面、仕事面で不安だった時、看護師さんから両立支援があるよと言われ相談に乗ってい
ただき、いろいろなことを話している内に不安な気持ちが楽になり、動けなかった時は病室まで足を運んでく
れ、退院してからも他の科に通院しても気にかけて声をかけてくださり、うれしかったです。
コーディネーターの方はとても話し易く、親身になって相談に乗って頂けました。痙縮による足の痛みで歩くの
がつらくなった時にも話を聞いて頂いてリハビリの先生にも相談していただいてよかったです。
丁寧に対応して下さり助かりありがとうございました。
自宅近くに転院したため、そちらへの通院は無かったが、定期的に連絡があり、不安に思う事はなかった。
体調の悪い中、職場に出向いて傷病手当やハローワークの対応をしなければいけなかったので大変でした。そこ
が解決できる方法があると良いと思いました。
ケガ、病気が重なった事で、復職・再就職など、体調を見ながらの判断であった。

 
たくさんの感謝のお言葉 

を賜りました。 

ありがとうございます。 



 
 

６　両立支援を受けて、ご意見・ご要望などがあればお聞かせください。

少しでも話（相談）などを行う事で、気持ちが少しでも楽になった事と、参考になる話をしてもらい心強く思い
ました。

親身になっていただき、ありがとうございました。

長いこと相談に乗っていただき、ありがとうございました。元の職場には戻れませんでしたが、違う職場でがん
ばっています。ありがとうございました。
自分の場合は、職場復帰もスムーズにできて、仕事も継続できました。少ししてから痛みが強く出た際、相談し
て、結果、慣れないといけないと感じた時は少し辛かったですが、向き合っていくきっかけになりました。

両立支援終了後も、不安などあれば相談させてもらっていいですか？と聞いたところ、「いいですよ」と言って
いただき、安心できました。
思いがけないサポート体制に感激しました。私個人の病状や院内の情報も共有されていたことは想像以上の手応
えを実感しました。この支援を1人でも多くの方々に知ってもらい自信を持って復帰できるよう知ってもらいた
いです。本当に助かりました。ありがとうございます。力強く生きていこうと思います。
病院の皆さまには感謝しかありません。今後何か問題が起こりうるかもしれませんが、宜しくお願いします。
ケガや病気などをした経験がない人はすごく不安だし、仕事のスタッフに迷惑をかけてしまうと思い戸惑うの
で、両立支援コーディネーターというスタッフが声をかけてくれ、力を貸して頂けてすごく助かりました。
これからも自分のような方もいらっしゃるので頑張ってくださいませ！！

これからもがんばってほしいです。ありがとうございました。（コーディネーターさんにお伝えください。）
主治医変更のため病院を変更したにもかかわらず、定期的に現状把握していただき、感謝しております。
受診の際に顔を出してくれたので助かりました。
両立支援コーディネーターの方が、復職までの不安に対しとても親切にいろいろ教えて下さり、とても助かりま
した。長い間ありがとうございました。
色々まだ治療と生活していく中での不安が多くありますので、今後の自分の気持ちの不安さが多く残っていま
す。
ありがとうございます。

コーディネーターさんたちの励ましがあり、私も少しずつ立ち上がるようになりました。肩の治療は終診になり
ました。皆様から頂いた恩を忘れず、乳がんの闘病生活を頑張ります。皆様お身体をご自愛しながら患者たちを
励ましてあげてください。本当にありがとうございました。
この制度はとても良いと思います。復職にあたりとても助かりました。ぜひ復職に役立つ必要なことを今後も
色々な人に教えてあげてください。
罹患してからも、日常生活を送らなければならず、仕事は、自分の信念や価値観を自己評価できる場面であり、
治療に含まれる。支援を受けていなければ、挫折していたかもしれない。元の生活に戻れていることは、うれし
く、感謝します。ありがとうございました。
両立支援を受けて、復職にあたり心強かったです。


